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Hösten 2014: 25 SEPTEMBER, 30 OKTOBER, 27 NOVEMBER 

 

Välkomna - hösten är här! 

Helgen 23-25 maj representerade jag och min fru Aase vår förening vid Finska Numismatiska 

Föreningens (SNY) 100-års jubileum och Nordisk Numismatisk Unions (NNU) möte i Helsingfors. 

Vädret var strålande och Helsingfors visade sig från sin allra bästa sida. Ett mycket intressant och 

digert program väntade de olika delegaterna från Norden, inklusive Färöarna. Första dagen besökte 

vi Finlands Banks nyinvigna Bankmuseum. På lördagen hade NNU möte på förmiddagen och 

avgående ordföranden Pekka Säilä räckte över ordförandeklubban till Norska Numismatiska 

föreningens Carl Henrik Størmer. Därefter besökte vi Nationalmuseum, där kuratorn Tuukka Talvio 

förevisade en specialutställning av rariteter från den Antellska myntsamlingen. På eftermiddagen 

hölls ett seminarium och Dr. Roger Bland från British Museum föreläste om privata skattletares 

fynd, framför allt med metalldetektorer, inom "The Portable Antiquities Scheme" som innebär att 

objekt frivilligt registreras i databasen www.finds.org.uk/database. För närvarande är nästan 700000 

olika historiska föremål från England och Skottland, varav en hel del mynt, upplagda med bilder. 

Jubileumsfesten gick av stapeln på den anrika restaurang Sipuli, som är belägen i gamla tegel-

magasin vid foten av Uspenskijkatedralen. Efter huvudrätten gratulerades SNY och dess ordförande 

Petteri Järvi med medaljer och andra gåvor från gästerna. Från vår förening överräckte jag Jörgen 

Kocks medalj i både silver och brons, som präglades av SkNF 1956 till 400-årsminnet av mynt-

mästarens död. Dessutom fick SNY ett exemplar av vår jubileumsbok Moneta 5. Jubileet och 

NNU:s möte avslutades under söndagen med en spännande utflykt till fästningen Sveaborg som 

ligger 20 minuters båtfärd från Helsingfors. Sveaborg byggdes under slutet på 1700-talet och intogs 

av ryssarna 1808, på grund av dåligt ledarskap av officeren Cronstedt. Krigsbytet blev hisnande - 

6000 svenska soldater blev krigsfångar och bl.a. 2133 kanoner samt hela den svenska skärgårds-

flottan med mer än 200 båtar (!) föll i ryssarnas händer. Jag är mycket tacksam för att SNY 

arrangerade denna fina helg och kan med varm hand rekommendera att besöka Helsingfors, med 

dess historiska samt numismatiska attraktioner, till de som har möjlighet.  

Kristian Riesbeck, sekreterare i SkNF  

 

 
 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

torsdagen den 25 SEPTEMBER 2014, klockan 19.00. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 
STYRELSEN, Malmö, 25 juli 2014 
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1. Danmark. 2 kroner 1888 Jub  01 75 

2. - Lott: 12 tvåkroner 1875 1960 varav 11 jubileumsmynt  vk 400 

3. Gotland/Visby. W-brakteater, 2 st varav en perforerad  1+, (1?) 100 

4. Filippinerna, m.fl. 12 mynt 1900-tal en del silver 1 - 01 25 

5. Italien. 33 mynt 18-1900-tal + San Marino 5 centesimi 1869 en del silver 1 - 01 40 

6. Marocko. 7 mynt, 1 & 2 falus 1800-tal  vk 25 

7. - 20 mynt, 1900-tal en del silver 1 - 01 25 

8. Mexiko. 19 mynt, 18-1900-tal. Brasilien. 9 mynt, 1900-tal en del silver 1 - 01 50 

9. Nya Zeeland. 11 mynt 1935-1951  1 - 01 25 

10. Spanien. 37 mynt 1900-tal  vk 25 

11. Tunisien & Algeriet. 15 + 4 mynt 18-1900-tal  vk 40 

12. Tyskland & Österrike. 5 + 5 mynt, 17-1900-tal  1 - 0 25 

13. USA. ½ dollar 1946 Jub Booker T Washington; bag marks 01 40 

14. - ¼ dollar 1919  1/1+ 40 

15. - 10 cents 1906  1+/01 25 

16. - 3 cents 1865  1+/01 25 

17. - 1 cent 1856 kantsk. (1/1+) 25 

18. - Lott: 39 mynt 18-1900-tal en del silver 1 - 0 100 

19. East India Comp./Madras Pres. Mugal Emp. Alamgir II år 6 (ca 1759-1809), 

   myntort: Arcot  (KM 384)+ blyvikt 12 g  1+ 50 

20. Jalayrider. Shaykh Uways I. Ar dinar (1356-1374)  1 25 

21. Ottomanska riket. Mahmud II. ¼ budju AH1234 Jaza’irngt svagpr.; KM 62 1/1+ 100 

22. Byzans. Æ pentanummi, ca 500-641  1?/1 20 

23. Indien/Hyderabad. Elichpur. Æ paisa (AH 1250) KM 10a 1/1+ 25 

24. Tyskland. 32 mynt 1900-tal (varav 10 silvermynt)  vk 100 

25. Antika mynt. Tessalien, Larissa. Æ 12 (360-325 fvt) Sear 2130 1/1+ 40 

26. - Kreta, Knossos. Æ 18 (ca 229 fvt) Sear 3228 1)(1? 50 

27. - Lucanien, Herakleia. Æ 12 (330-228 fvt) jfr Sear 617 1?/1 25 

28. - Bruttium, Brettian league. Æ 22 (215-205 fvt) Sear 703; ojämn plants 1 40 

29. - Bruttium, Rhegium. Æ 23 (270-203 fvt) Sear 686 1)(1+ 50 

30. - Sicilien, Syrakusa. Æ 20 (efter 212 fvt) Sear 1231 1?/1 40 

31. - Makedonien. Philip II (359-336 fvt). Æ 18 Sear 6696-97 1 25 

32. - - Kassander (319-297 fvt). Æ 20 Sear 6754 var 1+ 100 

33. - - Antigonos Gonatas I (?) (277-239 fvt). Æ 16 Sear 6788(?) 1?/1 50 

34. - Egypten. Ptolemaios VI (180-145 fvt). Æ 29 Sear 7900 1/1+ 100 

35. - Seleuciderna. Demetrios I (162-150 fvt). Æ 17 serrated edge; Sear 7028 1/1+ 25 

36. Sverige. Adolf Fredrik. Kastmynt (2 mark) 1771 

 avslag i försilvrad koppar; FEHRMAN 1+ 200 

37. - Gustav III. 2/3 riksdaler 1779  kraftig ytskada/plantsfel, rv. 1+ 100 

38. - - 1/3 riksdaler 1777  1/1+ 150 

39. - - 1/6 riksdaler 1778  1 100 

40. - - 1/6 riksdaler/16 öre SM 1773  7 serafer 1? 100 

41. - - 1/12 riksdaler 1778 obet. hack (1+/01) 150 

42. - - 2 öre SM 1777  1 75 

43. - - 1 öre SM 1778 plantsspricka 1/1+ 300 

44. - - 1 öre KM 1772 obet. kantspricka; delvis röd lyster 1+/01 75 

45. - - Lott: 1/2 sk rg 1799 (2) 1801, 1802, 1/4 sk rg 1799 (3) (totalt 7 st) 1?-1 40 

46. - Gustav IV Adolf. Kastmynt 1/3 riksdaler 1800 kanthack (1) 200 

47. - - 1/6 riksdaler 1807  (1/1+) 150 

48. - - Lott: 1 skilling 1802, 1/2 skilling 1803  1, 1/1+ 40 

49. - Karl XIII. 1/6 riksdaler 1810 hängspår? 1?/1 100 

50. - - 1/4 skilling 1817 kantex 1/1+ 75 
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51. - Karl XIV Johan. Kastmynt vid begravning hanteringsmärken; rengjord (1+) 200 

52. - - 1/6 riksdaler 1819 repor, inristningar (1) 100 

53. - - 1/8 riksdaler 1835  1? 50 

54. - - 1/12 riksdaler 1833 på 1831  1/1+ 75 

55. - - 2 skilling banco 1837  liten plantsgrop 1+ 50 

56. - - 2 skilling banco 1840 repor ( 1/1+) 75 

57. - - 1 skilling banco 1838  1/1+ 40 

58. - - 1/2 skilling 1830  1/1+ 25 

59. - - 1/3 skilling banco 1839 viss röd lyster 1+ 25 

60. - - Lott: Palmkvist 1/2 skilling 1832, 1/4 skilling 1833 på 32  1/1+,1+ 75 

61. - Oscar I. 1/4 riksdaler 1848  1?/1 100 

62. - - 50 öre 1857   1 75 

63. - - Lott: 1 skilling 1849, 2/3 skilling 1855  1?/1, 1 25 

64. - Karl XV. 1 riksdaler 1864 rengjord (1) 200 

65. - - Lott: 25 öre 1866, 10 öre 1861, 1867, 1869  1?-1 50 

66. - Oskar II - Kastmynt Kröning 1873 rengjord, obet. limrester (1+/01) 300 

67. Medalj. Minne av bröllop Oscar & Sofia 1907 SNF 20 1+/01 100 

68. Belgien. 2 centimes 1869 KM 35.1; kanthack (1/1+) 25 

69. Finland. 200 mark 1959  01 100 

70. Italien. 20 lire 1943 Mussolini; fantasimynt, nysilver 1/1+ 25 

71. Kina. Junk dollar 1934 (Yr 23) KM Y345; 26,7 g  1+/01 25 

72. - Fat man dollar 1921 (Y 10) KM Y329.6; 26,8 g 1+ 25 

73. Nederländerna. 1 gulden 1847 KM 66; små hack o rispor (1+) 25 

74. Polen. Sigismund III. Ort 1621 Bydgoszcz  1? 50 

75. Polen/Riga. Sigismund III. Solidus 1620 svagpr. 1/1+ 25 

76. Schweiz. 10 rappen 1919 mässing; fläckar; KM 27a 1+ 25 

77. Storbritannien/Isle of Man. Douglas Bank Token, 1 penny 1811  1 40 

78. Tyskland. 1 pfennig 1888 F KM 1 1 40 

79. Tyskland/Bayern. 3 mark 1911 D Luitpold; KM 998; hanteringsmärken 01 100 

80. Tyskland/Preussen. 3 mark 1911 A Univ. Breslau; KM 998; kanth. (1+/01) 150 

81. Tyskland/Weimarrep. 5 mark 1929 A Eichbaum; KM 56 1+ 300 

82. - - 50 reichspfennig 1938 G KM 49 01 75 

83. - - 50 rentenpfennig 1924 G, 1924 J (2 st); KM 34 1+ 40 

84. - - 10 reichspfennig 1931 D, 1933 A (2 st); KM 40 1/1+ 40 

85. Tyskland/Förbundsrep. 2 mark 1951 F KM 111 1+ 25 

86. Österrike/Tyrolen. Ferdinand II. 3 kreuzer 1624 Wien KM 256 1? 25 

87. Medaljer. Sverige. Fachverband pulvermetallurgie, Höganäs 1964 

 gjord av pressat rostfritt stålpulver, 49mm 01 75 

88. - Danmark. Ungdom og dans giver livet glans / Fra Hans Becks Afdansnings Bal; 

  Randskrift: Arne Jensen 1907-1917 ljusgrönt band; silver, 29mm; putsad (01) 50 

89. - Tyskland.“ Sammle wie die bienen für die zukunft“ (ca 1800) 

 Loos; silver, 30mm, 9,7g 1+/01 75 

90. Medaljer. Sverige. Karl XIV Johan. Avtäckningen av Karl XIII:s bildstod 1821 

 Hild.31; Barre; brons, 56mm; små fläckar och repor (1+) 100 

91. - - - Konungens ätt Hild.123; LP Lundgren; silver, 57mm; polerad (1/1+) 300 

92. - - Karl XV. Industri- o Konstutst. 1866 Ahlborn; brons, 39mm 1+/01 40 

93. - - Oscar II. S:t Andreaslogen, Göteborg 1877 

   Hy 99:19; A Lindberg; brons, 44mm 1+ 50 

94. - - - Boktryckarkonstens 400-årsfest 1883 

 Hy 122:60; A Lindberg; brons, 39mm 01 50 

95. - - - Industriutställningen i Göteborg 1891 

 för yrkesskicklighet; A Lindberg; silver, 39mm 01 75 
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96. - - Gustaf V. Lotten V. Kraemer E Lindberg; silver, 45mm 1+ 50 

97. - - - Pavillon National de Suède 1925 Sporrong; brons, 44mm 1+ 50 

98. - Belgien. Liegeutställningen 1905 P Dubois; vitmetall, 70mm 1+ 50 

99. - - Världutst. Bryssel 1935  1+ 100 

100. - England. Världsutst. i London 1851 

 Ottley Brown 2447; förgyllt tenn, 73mm; putsad (1/1+) 75 

101. - - Världsutst. i London 1851 Wyon; brons, 43mm; liten kantsk. (01) 75 

102. - - Colonial and Indian Exhibition, London 1886  

 Wyon; brons, 51mm; liten kantsk. (01) 100 

103. - Frankrike. Världsutst. 1878 Wurzb.71.65; Oudiné; brons, 86mm 1+ 200 

104. - - Int. Utställn. Rouen 1896 Roty; försilvran brons, 68mm 1+/01 200 

105. - - Världsutställningen 1900 Chaplain; brons, 63mm; fläckig av. (1+) 150 

106. - - Handelskammaren, Lille 1962 - Till ambassadör Kumlin 

 förg. brons/blå & röd emalj, 50mm 1+/01 25 

107. - - Handelskammaren, Lille 1962 - Till svenske ambassadören R Kumlin  

 brons, 62mm 1+/01 25 

108. - Nederländerna. Utst. Amsterdam 1883 Fisch; förg. brons, 70mm; ksk. (1+/01) 100 

109. - Ryssland. Alexander III. Pan-Russian Exhibition, Moskva 1882  

 Diakov 930.5; Steinman/Vazhenin; brons, 45mm 1+/01 200 

110. - USA. Columbusutst. Chicago 1893 brons, 35mm 01 75 

111. - - Sesquicentennial Exposition 1926 Laessle; brons, 76mm 1+ 150 

112. - - The Society of Medalists 1931. Charles Lindberg  

 Mac Monnies; brons, 72mm 01 75 

113. - - The Society of Medalists 1975. Moder m. barn/kyssande par  

 Lucchesi; brons, 72mm 01 75 

114. - - The Society of Medalists 1976. Val/fluga  Weiss; brons, 72mm 01 75 

115. Sverige. Kristina. 1 öre 1639 korr. 1 50 

116. - - ¼ öre 1653  1 40 

117. - Karl XI/Karl XII. 1 öre 1685, 1713  1 25 

118. Norge. Frederik VI. 2 skilling courant 1811  1 25 

119. - Karl XIV Johan. 4 skilling 1842  1 25 

120. - - 2 skilling 1843  1 25 

121. - Oskar II. 4 st 25 øre + 2 st 10 øre bl.a 10 øre 1875 vk 25 

122. - Haakon VII. 1 øre 1906  1+/01 25 

123. - - 2 øre 1920  1 25 

124. Danmark. Frederik III. 2 skilling 1668  1 25 

125. - Christian VII. 1 skilling danske KM 1771  1 25 

126. - - 2 skilling 1781  1 25 

127. - - 4 skilling 1783 korr. 1/1+ 40 

128. - Frederik VI. 2 skilling 1810, 2 skilling 1811  1+ 25 

129. - Christian VIII. 4 rigsbankskilling 1841, 1/5 rigsbankskilling 1842 (Hede 13A) 1 25 

130. - Christian IX. 4 skilling 1871, 10 öre 1903  1+ 25 

131. - Frederik VIII. 25 öre 1907  1+ 25 

132. Norge/Danmark. 78 mynt 17-1900-tal många silver vk 100 

133. Belgien. 1 cent 1860 (utan streck under cent); Holland. 1 cent 1880  1, 1+ 25 

134. Ryssland. 5 kopek 1833 E.M. kanthack 1/1+ 25 

135. Schweiz. 1 rappen 1906, 1 franc 1920, 2 francs 1936 (3 st)1+, 1+/01, 1/1+ 25 

136. Spanien. 1 real 1853  1+ 25 

137. Österrike. Kröningsjetong 1836  1/1+ 25 

138. Europa. 73 mynt 18-1900tal en del silver, kolonier ingår vk 100 

139. Övrigt. 4 europeiska 1700-talsmynt samt en amerikansk pollett  vk 25 

140. Sverige. Erik XIV. ½ öre 1566 SM 40  1+ 200 
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141. - Johan III. 1 öre 1590 SM 75 1 150 

142. - - ½ öre 1590 ärg; SM 99 1 75 

143. - Sigismund. Fyrk 1593 rengjord; SM 25 (1) 75 

144. - Karl, riksföreståndare. ½ öre 1599 delvis svagpr., fin silveryta; SM 26 1+ 75 

145. - Kristina. 1 öre 1653 silver  1 50 

146. - Karl X Gustav.  2 mark u. å. (1654) SM 15 1+ 900 

147. - - 1 öre 1659 Mm GW; SM 31b 1? 100 

148. - Karl XI. 1 mark 1696 SM 181 1 200 

149. - - 1 öre 1672 Mm FIRST; SM 229a 1 50 

150. - - 1 öre 1673 varit böjd; SM 230 (1+) 50 

151. - - ½ öre KM 1663 SM 342 1 100 

152. - - 1 öre SM 1673 med ros kantex; SM 345a 1/1+ 100 

153. - - 1/6 öre SM  1669, 1671, 1673 med stjärna (3 st) 1/1+ 75 

154. - Karl XII. 1 daler SM 1715 Kronan 1/1+ 40 

155. - - 1 daler SM 1717 Wett och Wapen 1/1+ 40 

156. - - 1 daler SM 1718 Flink och Färdig 1+ 50 

157. - - 1 daler SM 1718 Saturnus, litet SM 1+ 40 

158. - - 1 daler SM 1718 Saturnus, stort SM 1+ 40 

159. - - 1 daler SM 1719 Hoppet 1+ 75 

160. - Adolf Fredrik. 5 öre SM 1755  1/1+ 100 

161. - - 2 öre SM 1763 G på F 1 50 

162. - Gustav III. 1/6 riksdaler 1778  01 300 

163. - - 1/12 riksdaler 1779  1+/01 150 

164. - - 2 öre SM 1777 stort årtal; SM 102a 1 60 

165. - Gustav IV Adolf. 1/6 riksdaler 1799 SM 34 1/1+ 300 

166. - Karl XIII. 1/12 riksdaler 1811 SM 24 1/1+ 200 

167. - - 1 skilling 1812  1/1+ 50 

168. - - ½ skilling 1817  1/1+ 50 

169. - Karl XIV Johan. 1 riksdaler specie 1837 G på halsavskärn.; SM 65b 1 600 

170. - - 1 skilling 1819  1/1+ 25 

171. - - 1/6 skilling 1830 refflad rand; SM 127a 1+/01 25 

172. - - 2 skilling banco 1840  1+ 75 

173. - - 2/3 skilling banco 1840  1+ 40 

174. - - 1/3 skilling banco 1835 sårig kant 01 50 

175. - Oscar I. 2 skilling banco 1847  1+ 75 

176. - - 2 skilling banco 1852  1+ 75 

177. - - 1 skilling banco 1847  1+ 50 

178. - - 1 skilling banco 1849  1+ 50 

179. - - 1/6 skilling banco 1855  01 25 

180. - - 10 öre 1855     Mm G 01 75 

181. - - 10 öre 1855   Mm T; SM 67e 01 75 

182. - - 5 öre 1857 5:ans överdel bågformig; SM 132a; kantslag   (1) 75 

183. - - ½ öre 1856 kantslag (1/1+) 75 

184. Ordnar. Sverige. Odd Fellow med band silver 01 50 

185. - - Tre frimurarekors i mässing  1+ 25 

186. - Tyskland. Järnkorset 1914 med 2 olika band  1+/01 75 

187. Medaljer. SkNF-medaljer i brons: 1934 (8 st), 1956 (1 st)  01 50 

188. - Svenska Pansarbåtsföreningen på originalkort  1+/01 25 

189. - Lott: 7 medaljer (1 silver, 5 brons, 1 aluminium)  1+ - 01 50 

190. Diverse. Lott: Medaljer, märken, teaterordnar, etc.  vk 50 

191. -  i ask 1+ 50 

192. - Förstoringsglas, gammalt   15 
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193. - Dop- och begravningskonfekt, m.m.   40 

194. Sverige. Johan III. ½ öre 1577 STOKHOL; delvis svagpr., korr. (1) 75 

195. - Karl, riksföreståndare. Fyrk 1601 små kronor 1 150 

196. - Gustav II Adolf. 1 öre 1628 Säter SM 134a, HH 37; ngt snedpr. av. 1 125 

197. - - 1 öre 1627 Nyköping vinge upp; SM 150a, HH 168; korr. (1?/1) 175 

198. - - 1 öre 1628 Arboga SM 162, HH 210; korr. (1) 200 

199. - Kristina. ¼ öre 1634, 1635 SM 122, 123a (2 st) 1?/1, 1 75 

200. - Karl X Gustav. ¼ öre 1655 SM 58; snedpr. av. 1 50 

201. - Karl XII. 1 mark 1714 syrad? 3,2 g; repor på av. (1?) 100 

202. - Ulrika Eleonora. 1 öre KM 1719 + Karl XIII. 1 skilling 1812 (2)(tot. 3 st) ca 1 25 

203. - Adolf Fredrik. 4 öre SM 1771, 5 öre 1765 montering repor, åverkan 1?/1, (1) 40 

204. - Gustav III. 2 öre SM 1777 stort årtal 1 75 

205. - Gustav IV Adolf. 1 skilling 1802 på 2 öre SM 1748, ½ skilling 1802  

   på 1 öre SM 1759 (2 st) 1?/1, 1? 25 

206. - Karl XIII. ¼ skilling 1817  små kantslag (1/1+) 50 

207. - Karl XIV Johan. 1 sk 1820, 1821, ½ sk 1827 (utan bindestreck), 1/6 sk 1832, 

  2 sk bo 1841, 1 sk bo 1840 (grafitti), 2/3 sk bo 1836 (7 st) 1? - 1+ 50 

208. - Oskar I. 1/32 rd sp 1853, 25 öre 1856, 10 öre 1855 (3 st)1, 1/1+, 1?/1 40 

209. - - 2 skilling b:o 1845, 1 skilling b:o 1847, 1 öre 1857 (3 st) 1/1+, 1, 2 50 

210. - Karl XV. 10 öre 1870, 1871 (2 st) 1 40 

211. - - 5 öre 1867, 1 öre 1867, 1871 (3 st)1/1+, 1/1+, 1 25 

212. Danmark. Årsset DKM 1974, 1977, 1988 + 1972 (4 st) 0 40 

213. Norge. Årsset 1980 hårdplast; plasten med sprickor 0 50 

214. - Årsset 1981 kasett 0 50 

215. - Årsset 1987 kasett 0 50 

216. - Årsset 1991 kasett 0 50 

217. Finland. Årsset 1977, 1979, 1982, 1986 (4 st) 0 25 

218. Israel. Mint set 1972, 1974, 1976, 1977 (4 st) 0 40 

219. USA. Proof sets 1971, 1976, 1985 + Eisenhower silver dollar 1974  0 75 

220. Sverige. Oskar II. 20 kronor 1876 guld 1+ 1400 

221. - - 20 kronor 1884 guld 1+ 1400 

222. - - 10 kronor 1894 guld 1+ 700 

223. - - 5 kronor 1899 guld 1+/01 350 

224. - Gustaf V. 5 kronor 1920 guld 1+ 350 

225. - 1000 kronor 1990, 1992 Jub guld; 2 st 0 2050 

226. USA. 20 dollars 1904 guld; hanteringsmärken (1+/01) 4000 

227. - - 10 dollars 1901 guld; hanteringsmärken (1+/01) 2000 

228. - - 1 dollar 1851 guld; 1,67 g; obet. kanthack 1 400 

229. Sedlar. Sverige. 12 skilling banco 1849  1/1+ 100 

230. - - Pärm med ca 30 sedlar 1849-1968  vk 200 

231. - Utländska. Pärm med ca 75 sedlar  vk 150 

232. Diverse. Två mössmärken: Konstapel vid Landskronapolisen (före 1926) + 

   polisen m/1926  bra skick 50 
 

Slut på auktionen! 
 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 
 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 
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Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A  bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes; dessa är belagda med kostnader som då belastar köparen. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 

här finnas även föreningens bibliotek. Vårt telefonnummer är 040 - 97 54 45. 
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Uppnådda priser vid Skånes Numismatiska Förenings auktion 27 mars 2014 

 

Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris 

1 55 51 50 101 440 151 25 201 55 

2 45 52 45 102 420 152 20 202 40 

3 200 53 25 103 250 153 70 203 210 

4 200 54 25 104 0 154 230 204 210 

5 250 55 90 105 700 155 40 205 210 

6 180 56 210 106 100 156 220 206 75 

7 60 57 475 107 475 157 75 207 160 

8 50 58 300 108 750 158 230 208 220 

9 25 59 390 109 75 159 470 209 0 

10 150 60 400 110 0 160 230 210 160 

11 115 61 650 111 0 161 230 211 160 

12 150 62 150 112 260 162 0 212 25 

13 170 63 360 113 150 163 70 213 80 

14 20 64 250 114 260 164 0 214 40 

15 60 65 0 115 800 165 75 215 250 

16 20 66 300 116 475 166 100 216 50 

17 25 67 560 117 200 167 675 217 50 

18 25 68 425 118 50 168 210 218 60 

19 220 69 0 119 130 169 80 219 90 

20 35 70 0 120 50 170 80 220 1 350 

21 60 71 100 121 375 171 130 221 170 

22 50 72 550 122 50 172 270 222 85 

23 225 73 0 123 0 173 60 223 110 

24 25 74 160 124 0 174 60 224 160 

25 65 75 625 125 240 175 100 225 90 

26 260 76 230 126 100 176 80 226 100 

27 340 77 140 127 0 177 40 227 75 

28 240 78 0 128 210 178 25 228 25 

29 0 79 50 129 275 179 0 229 60 

30 0 80 290 130 450 180 300 230 70 

31 0 81 320 131 525 181 625 231 0 

32 40 82 280 132 1 150 182 50 232 25 

33 0 83 50 133 0 183 40 233 0 

34 65 84 140 134 420 184 25 234   

35 25 85 120 135 410 185 25 235   

36 170 86 150 136 90 186 420 236   

37 50 87 110 137 95 187 75 237   

38 75 88 50 138 50 188 100 238   

39 25 89 50 139 55 189 50 239   

40 100 90 50 140 390 190 100 240   

41 50 91 50 141 410 191 60 241   

42 170 92 85 142 185 192 170 242   

43 150 93 75 143 210 193 50 243   

44 65 94 140 144 210 194 30 244   

45 510 95 150 145 210 195 30 245   

46 40 96 160 146 215 196 90 246   

47 90 97 230 147 135 197 35 247   

48 0 98 160 148 0 198 220 248   

49 105 99 100 149 40 199 25 249   

50 0 100 120 150 25 200 175 250   

 


